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Vážení spoluobčané, 
možná si taky říkáte, že letošní 

jaro bylo neobvyklé. Přívaly sněhu o 
velikonocích, deštivý a studený kvě-
ten a teď nebývalá vedra v červnu, ale 
jediné co nevybočuje z normálu, je 
běh času. My všichni máme za sebou 
téměř půl roku 2013 a Obecní zastu-
pitelstvo přichází s dalším vydáním 
zpravodaje. 

Obecní zastupitelstvo se v první 
polovině roku sešlo na svých 3 pra-
videlných zasedáních a taky na 2 mi-
mořádných zasedáních, které se týka-
ly převážně přípravy rozpočtu na rok 
2013. Všechna zasedání jsou samo-
zřejmě veřejná, což ale jako občané 
takřka nevyužíváte.

První polovina letošního roku 
byla ve znamení realizace projektů, na 
které se nám podařilo získat dotační 
prostředky z různých fondů. Ten nej-
větší se SFŽP nám umožní konečně 
provést rekonstrukci školní budovy, 
která by měla přinést značné zlepšení 
teplotní pohody ve třídách, zejména 
v základní škole. Nebylo neobvyk-
lé, že se teplota v některých třídách 
v zimních měsících pohybovala pod 
hygienickým minimem. V prvních 
měsících letošního roku jsme praco-
vali na upřesnění a aktualizaci projek-
tové dokumentace s názvem Stavební 
úpravy základní a mateřské školy 
Leskovec. Jarní měsíce patřily již vý-
běrovému řízení na dodavatele stav-
by, kdy zvítězila fi rma TM Stav s.r.o. 
Vsetín. V současné době byla stavba 
zahájena a během realizace budou vy-
měněna všechna okna, vstupní dveře, 
bude zateplena fasáda a věřím, že do 
rozpočtu zařadíme i rekonstrukci te-
rasy v mateřské školce. Stavba musí 
být ukončena v polovině srpna, tak 
aby do konce srpna 2013 byla zkolau-
dována a děti mohly 1. září nastoupit 
do opravené školní budovy. Tato akce 
nás bude stát asi 2,9 mil. Kč, pokud 
budeme opravovat i terasu. Dotace by 
měla být ve výši cca 1,8 mil. Kč. Za-
hájení prací v polovině června si vy-
žádá určitě i částečné ztížení provozu, 
zejména pro rodiče dětí z mateřské 
školky. Věříme ale, že se vzájemným 
pochopením situaci zvládneme bez 

větších obtíží, za což rodičům děku-
jeme.

V prvních měsících nového roku 
2013 jsme obdrželi příznivou zprávu 
o získání dotace ze SZIF na pořízení les-
ní techniky a současně na poradenství 
v lesním hospodářství. Již před kon-
cem roku 2012 jsme, jak jste jistě zare-
gistrovali, zakoupili malotraktor české 
výroby od fi rmy Pavel Šálek v Prostějo-
vě a současně sněhovou radlici, sypač 
a malý vlek. Tato technika je zakoupe-
na na dobu udržitelnosti projektu ze-
jména na realizaci údržby lesních cest 
a na drobnější práce v obecních lesích. 
V menší míře můžeme využít i na 
údržbu zejména chodníků v obci. Do-
tace jsou zde ve výši 31 % pořizovacích 
nákladů, ale i tak přinesou do obecní 
pokladny cca 200 tis. Kč, při celkových 
nákladech 638 tis. Kč.

Požádali jsme taky společně s okol-
ními obcemi a ve spoluprácí s měst-
skou knihovnou ve Vsetíně o dotaci 
na zlepšení a modernizaci obecní 
knihovny, kdy knihovnice již nebude 
muset vést ruční evidenci, ale bude 
moci využívat moderní výpočet-
ní techniku. I tato dotace nám byla 
schválena a nákup techniky ve výši do 
17 tis. Kč bude realizován do konce 
měsíce července. Městská knihovna 
Vsetín dodá potřebné programové 
vybavení. 

Další žádost o dotaci, která měla 
přinést značné fi nanční prostředky 
do obce jsme zmiňovali i v minulém 
vydání. O jejím stavu se dočtete na ji-
ném místě tohoto zpravodaje.

V prvním pololetí letošního roku 
jsme se taky věnovali částečně rekon-
strukci veřejné zeleně v obci. Jak jste 
asi mnozí zaznamenali, již na podzim 
zahradnická fi rma Bednárik provedla 
obnovu zeleně na hřbitově u smuteční 
síně a v měsíci dubnu výsadbu javorů 
a akátů u hřbitova, taky osázela obec-
ní pozemek proti prodejně Jednota. 
Celkové náklady činily 28 217 Kč.

V této souvislosti chci požádat 
vedení spotřebního družstva Jednota 
o zvážení nějaké výsadby i před sa-
motnou prodejnou.

Z prací na údržbě majetku vzpo-
menu položení 15 metrů nového 

chodníku na hřbitově a taky vyrov-
nání stávajících chodníků, které se 
po letošní zimě hodně propadly. Ne-
čekaným výdajem se stalo odstraně-
ní poruchy na přívodu elektřiny do 
sportovního areálu. Vzniklou poru-
chu na podzemním kabelu, který je 
v zemi již asi 40 let, jsme nakonec 
řešili umístněním dvou nových slou-
pů a nadzemním vedením silnějšího 
kabelu včetně kabelu na noční proud 
a výměnou rozvaděče na hřbitově. 
Tato nová přípojka již bude vyhovo-
vat požadavkům na přípojku elektři-
ny i v případě výstavby nových šaten. 
Náklady na tyto práce budou cca 
75 000 Kč. Další fi nanční prostředky 
ve výši 120 000 Kč jsme investovali 
do zvýšení bezpečnosti občanů, kdy 
jsme pořídili dva radary na měření 
rychlosti, které snad přispějí ke zpo-
malení projíždějících vozidel. Systém 
má i záznamové zařízení, jehož data 
budeme vyhodnocovat s policií ČR.

Ani v dnešním vydání obecního 
zpravodaje nemůžu nevzpomenout 
akci, která ovlivňuje dění v obci již 
řadu let a tou je stavba kanalizace 
v rámci stavby ČŘB II. Věřila jsem při 
psaní článku v prosinci 2012, že dnes 
již budu psát o probíhající akci. Bo-
hužel tomu stále tak není, ikdyž malý 
pokrok jsme snad zaznamenali. Fir-
ma, která se odvolala k ÚHS své od-
volání stáhla a dnes by v nejbližších 
dnech měla být podepsána smlouva 
o dílo s vítěznou fi rmou. Poté bude 
vypracována prováděcí projektová 
dokumentace a snad někdy v září le-
tošního roku by měla být stavba za-
hájena. Omlouváme se občanům za 
zdlouhavý průběh přípravných prací, 
a věříme, že snad realizace bude o to 
rychlejší.

Možná jste zaregistrovali, že už 
byla zlikvidována prodejna manže-
lů Tomanových u obecního úřadu. 
Obecní zastupitelstvo se dohodlo na 
odkoupení tohoto uvolněného po-
zemku. Někteří z Vás využili ankety 
na internetových stránkách, kde jste 
mohli vyjadřovat návrhy na využití 
tohoto pozemku. Obecní zastupitel-
stvo zde předpokládá rozšíření veřej-
ného prostoru před obecním úřadem, 
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což taky navrhuje většina těch, kteří 
hlasovali v anketě. Během letního 
období bychom měli mít návrhy ve-
řejného prostranství a pokusíme se 
o získání prostředků na realizaci zase 
z nějakého dotačního titulu.

Bohužel musím v tady i vzpo-
menout některé problémy, které se 
vyskytují i v naší obci. Neustále se 
opakuje problém s volně pobíhají-
cími psy, kteří nejen ohrožují bez-
pečnost občanů, zejména dětí, ale 
i bezpečnost dopravy. Stejně tak se již 
i u nás začíná projevovat narůstající 
množství automobilů a s tím spojené 
parkování na chodnících, místních 
komunikacích, kde potom nezůstá-
vá dostatečný prostor pro případný 

průjezd vozidel záchranného systé-
mu, nebo nutí občany obcházet stojící 
automobily po hlavní silnici. Máme 
sice vyhlášky, které tyto problémy 
upravují. Obecní zastupitelstvo zatím 
nechce přikračovat k sankcím, proto 
prosíme občany o maximální zabez-
pečení svých zejména pejsků a taky 
o řešení parkování soukromých vozi-
del na svých pozemcích.

Vážení spoluobčané, součástí to-
hoto vydání je i anketní lístek, kde 
můžete každý z Vás napsat své ná-
zory, co v obci nejvíce postrádáte, co 
bychom měli vybudovat nejdříve, co 
byste si přáli, co se Vám líbí. Obecní 
zastupitelstvo Vás žádá o jejich vypl-
nění, samozřejmě není to povinnost, 

ale máte takto možnost vyjádřit svo-
je přání jako jednotlivci, případně za 
celou rodinu. Vyplněné lístky můžete 
vhazovat do poštovní schránky obec-
ního úřadu, nebo odevzdávat osobně 
na obecním úřadě. Výsledky budou 
podkladem hlavně pro plánování dal-
šího období.

Blíží se snad pro většinu z Vás čas 
dovolených a odpočinku, pro děti za-
čínají prázdniny, dovolte mě, popřát 
Vám všem nastávající měsíce prožité 
v klidu a pohodě, snad bez nějakých 
přírodních katastrof, které postihují 
některé části republiky od začátku le-
tošního roku. 

Ing. Jana Šťastná
starostka

Jubilanti II. pololetí 2013
Červenec:
75 let Holubec Josef  č.p. 68
75 let Výchopňová Anna   č.p. 52
82 let Závodná Vojtěška  č.p. 182
85 let Šafaříková Františka  č.p. 105

Srpen:
70 let Labajová Jiřina  č.p. 183
81 let Hromadová Vlasta č. p. 70
82 let Lažová Marie  č.p. 11
87 let Pečeňová Vlasta  č.p. 144

Září:
83 let Řezníčková Jarmila č.p. 59

Říjen:
70 let Mozga Jaromír  č.p. 147
92 let Řezníčková Marie  č.p. 47

Listopad:
70 let Muchová Věra    č. p. 180
81 let Staněk František  č. p. 36
83 let Hromadová Marta č. p. 34
83 let Opravilová Božena č. p. 199
83 let Šťastná Jarmila  č. p. 121
88 let Šťastný Miloslav  č. p. 121

Prosinec:
75 let Pecháčková Emílie  č. p. 196
81 let Hrtáňová Marie  č .p. 90
81 let Zgarba Josef  č .p. 154
82 let Zajíčková Vlasta  č. p. 164
83 let Voda Jaroslav  č. p. 33
85 let Výchopeň Josef   č. p. 52
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Zprávy ze ZŠ a MŠ Leskovec
V rámci červnového vydání obec-

ního zpravodaje přinášíme obvyklé 
informace z naší základní a mateřské 
školy. Konec měsíce června přímo 
vybízí ke krátkému ohlédnutí za prá-
vě uplynulým školním rokem, tento-
krát s letopočtem 2012/2013.

V tomto školním roce navštěvo-
valo základní školu celkem 39 žáků 
a počet dětí v mateřské škole byl 24.  
Na konci června odchází z pátého 
ročníku 7 žáků a do prvního roční-
ku v září nastoupí celkem 6 dětí: dvě 
z  Leskovce a čtyři ze Seninky. Moc 
nás mrzí, že z  Ústí, ač jsme pro tuto 
obec spádová škola, v září do naší 
školy nenastoupí žádný žák. Důvody, 
proč tomu tak je, asi přesně nezjistí-
me. Občas slýchávám názor, že malá 
vesnická škola nemůže konkurovat 
velké městské škole v oblasti kva-
lity výuky, materiálního vybavení, 
nabídky volnočasových aktivit, vý-
uky cizích jazyků a tak dále. Pokud 
tento názor někdo sdílí, je škoda, že 
se na vlastní oči nepřijde přesvědčit, 
že tomu tak dávno není. Naši žáci 
dosahují pravidelně velmi dobrých 
výsledků v různých soutěžích a spor-
tovních disciplínách. V rámci celo-
plošného povinného testování žáků 
5. ročníku se výsledky školy pohybo-
valy nad celorepublikovým průmě-
rem, zejména dobré hodnocení jsme 
získali v jazyce českém a angličti-
ně. Naše škola nabízí dětem celkem 
7 zájmových kroužků a nepovinných 
předmětů, díky dotaci v rámci EU 
peníze školám disponujeme moder-
ní výpočetní technikou. 

Počet dětí v základní škole tak 
v příštím školním roce opět nedo-
sáhne na požadovaný stav daný vy-
hláškou a škola tak musela zažádat 
obec o výjimku z počtu žáků. 

V mateřské škole je situace prá-
vě opačná. Školka nejen u nás, ale 
MŠ v celé České republice praskají 
ve švech a mnozí rodiče musí řešit 
hlavolam, kde umístit svého potom-

ka. Letos tak zápis do mateřské školy 
provázel určitý rozruch a napětí. Zde 
bych chtěl připomenout, že přijímá-
ní dětí k předškolnímu vzdělávání se 
řídí jasně stanovenými kritérii, které 
vychází ze zákonných norem a dále 
skutečnost, že byly přijaty všechny 
děti, které mají trvalý pobyt v naší 
obci a jejichž rodiče si podali žá-
dost o jejich přijetí do MŠ. Odmít-
nout jsme ovšem museli několik dětí 
z okolních obcí.  

Co dál se v tomto školním roce 
událo ? 

Nelze zmínit veškeré aktivity 
a akce školy, není to ani účelem to-
hoto příspěvku. Rád bych vzpome-
nul alespoň ty, které byly něčím zají-
mavé nebo nám utkvěly víc v paměti.

V druhé polovině září byla naše 
škola poctěna vzácnou návštěvou 
až z dalekého Texasu. Cestu k nám 
si našli potomci českých rodáků, zá-
stupci genealogické americké orga-
nizace Texas Czech Genealogical So-
ciety, kteří se rozhodli podpořit naši 
školu nemalým finančním sponzor-
ským darem z prostředků svých či 
prostředků krajanů žijících v Texasu. 
Pro naše hosty jsme měli připraveno 
kulturní vystoupení - valašské pás-
mo „ Jak šel Janek do světa“ ( zde 
bych rád poznamenal, že vystoupení 
se našim krajanům natolik líbilo, že 
kontaktovali regionální televizi Polar 
z Nového Jičína, která naše vystou-
pení dodatečně natočila 
a zaslala našim přátelům 
do Texasu ) drobné dárky, 
poté se rozvinula velmi 
milá a zajímavá disku-
ze, jelikož všichni pánové 
hovoří a rozumějí česky, 
vždyť jejich předkové po-
chází z nedalekého Janišo-
va, respektive  Lípy   poblíž 
Zlína.

Předvánoční čas patřil 
Mikulášovi a čertům, če-
hož se skvěle zhostili naši 

páťáci, nechyběl tradiční výlet do 
rožnovského skanzenu, kde probí-
há každoročně výchovně vzdělávací 
program „Vánoce na dědině“. Násle-
dovala vánoční besídka v MŠ i ZŠ, 
závody v bobování. Pěkných úspě-
chů dosáhla naše škola v recitační 
soutěži, kdy dva žáci postoupili do 
okresního kola v Rožnově pod Rad-
hoštěm.

S příchodem jara se hlásí naše říč-
ka Senice a také letos jsme se jedno 
sobotní dopoledne věnovali jejímu 
úklidu. Potěšilo nás, že letos bylo od-
padků o něco méně. 

Druhou květnovou neděli jsme si 
pro naše maminky připravili kultur-
ní vystoupení k jejich svátku. Ohlasy 
byly hezké a jsme rádi, že se muzikál 
Karkulka, scénka z Bořikových la-
pálií či představení těch nejmenších 
líbily.

S koncem školního roku následo-
valy školní výlety. Děti z mateřinky 
strávily příjemný den na Hájence 
v Semetíně  se spoustou outdooro-
vých her a večer je čekalo přespání 
ve školce, školáci zase navštívili zá-
mek Kinských ve Valašském Meziříčí 
a teplické jeskyně. Mezi vydařené akce 
patřila také výprava do pralesa Razu-
la ve Velkých Karlovicích a návštěva 
výukového programu „ Uměli Valaši 
fyziku ?“ v rožnovského skanzenu.  

Rád bych také vzpomenul kre-
ativní dílničky, které organizovaly 

jarní čištění řeky Senice
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INFORMACE Z FOTBALOVÉHO KLUBU
Jarní část sezony 2012/2013 za-

čala z důvodu dlouhotrvající zimy 
nezvykle o tři týdny později, než ob-
vykle. Nicméně se úspěšně pro míst-
ní klub a taky celý okres dokončila. 

Muži, hrající III. třídu, skončili 
v tabulce v její druhé polovině, za-
jišťující účast v této soutěži i v dal-
ší sezoně. Družstvo je stabilizované 
a vypadá to tak, že účast v této sou-
těži, resp. umístění kolem středu ta-
bulky, je pro hráče maximem. 

Rezervy jsou určitě u dorostenců. 
Je všeobecně známo, že je to mladý 
tým a věříme, že se bude v následují-
cích letech určitě více ukazovat, pře-
devším ziskem mistrovských bodů ve 
své soutěži. Prostřednictvím tohoto 
Zpravodaje vyzýváme sportovně za-
ložené spoluobčany o pomoc při tré-
nování tohoto mládežnického týmu. 

paní učitelky z MŠ a které probíhaly 
prakticky každý měsíc za účasti ro-
dičů dětí z mateřské školy. Ať už se 
jednalo o háčkování čepic, zdobení 
adventních věnců nebo malování ve-
likonočních vajíček, je dobře, že se 
podobná nevázaná setkání s rodiči 
uskutečňují a je o ně zájem.

Úplný závěr roku nás zastihl 
v Janové na olympiádě málotřídních 

Současný trenér František Řezníček, 
který je u týmu již pět let, požádal 
o uvolnění z funkce.

Žákovské družstvo skončilo ve 
své kategorii na osmém místě, ale 
je třeba zdůraznit, že některé zápa-
sy byly hodně vyrovnané a pro naše 
mužstvo i nešťastné. Nicméně věří-
me, že i v nové sezoně budou bojovat 
ve své soutěži a získají více bodů než 
v sezoně letošní. Trenérům Hroma-
dovi a Klíchovi přejeme pevné nervy 
a trpělivost při práci s mládežnickým 
potěrem.

Co se týká plánované výstavby 
nových šaten, tak informace je ta-
ková, že nám nebyla zatím přiznána 
dotace ze strany MŠMT. Podle na-
šich informací, byly dotace ze strany 
MŠMT hodně kráceny, nicméně ješ-
tě čekáme na definitivní vyjádření ze 

strany poskytovatele. 
Všem spoluobčanům přejeme 

příjemné prožití letních dovolených 
a všechny zveme na X. ročník turnaje 
v malé kopané, který se bude konat 
v tradiční dobu, a to 5. 7. 2013.

Výbor FC 

škol, kde jsem jeli obhajovat loňské 
první místo. To nám sice o vlásek 
uniklo, ale  Coubertinovo heslo bylo 
naplněno. 

V době, kdy píši tyto řádky, nás 
ještě čeká tradiční “ Poslední zvoně-
ní „ , samo sebou vysvědčení a děti 
zasloužené prázdniny. 

Kdo v těchto dnech procházíte 
kolem naší školy, jistě vám neuniklo, 

že je zde nezvykle živo a kolem škol-
ní budovy vyrostlo lešení. O právě 
probíhající rekonstrukci se podrob-
něji můžete dočíst v jiné části tohoto 
zpravodaje.

Nezbývá než všem popřát dny 
plné slunce, dětem hezké prázdniny 
a v novém školním roce v naší „nové“ 
vyspravené školičce nashledanou.

Pavel Mičunek

ČČK Leskovec informujeČČK Leskovec informuje
V sobotu 2. března letošního roku jsme uspořádali 

již tradiční dětský karneval. Těší nás stále větší účast 
dětí a rodičů, která nám dodává energii do pořádání 
dalších akcí. Chtěli bychom touto cestou poděkovat 
všem sponzorům za finanční a věcné příspěvky.

23. března jsme připravili „Velikonoční tvoření“. 
Děti i rodiče si mohli vyzkoušet různé techniky malo-
vání vajíček, uplést pomlázku, vytvořit dekorace z pe-
digu, papíru, korálků k velikonočním svátkům.

I letos jsme přispěli k úklidu naší obce tím, že jsme 
10. května provedli sběr železa.

Druhou květnovou neděli jsme pro všechny ma-
minky a babičky přichystali oslavu Dne matek. Děti 
z místní základní a mateřské školy předvedly velmi 

pěkný program. Děkujeme všem učitelům z místní základ-
ní a mateřské školy za přípravu programu.

V neděli 19. května jsme uspořádali turistický výlet na 
Pulčinské skály a do Horní Lidče. Sluníčko nám přálo, vý-
let se velmi vydařil.

7. června jsme zajistili zdravotní hlídku na nočním ha-
sičském turnaji.

V červenci zajistíme zdravotní hlídky na hasičské sou-
těži „Memoriál obětí Juříčkova mlýna“.

Dále připravujeme na leskovecké hody každoroční vo-
dění berana a na sobotu 14. prosince „ Adventní odpoled-
ne“ pro děti i dospělé.

Výbor ČČK
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Ovsík vyvýšený a jeho zvláštní význam

To je on -  ovsík vyvýšený. To je ta příčina, proč naše obec  
nemá ještě nový územní plán. Zdá se vám to absurdní ?

Dokument  nesmírného významu, na který mnozí ob-
čané netrpělivě čekají, byl vyprojektován už v minulém vo-
lebním období, podléhal schvalovacímu řízení a dnes  po 
dalších 3 letech není nový dokument platný.

Část naší obce za tratí patří do CHKO Beskydy. Ve stáva-
jícím územním plánu je projektována přeložka  silnice I/57 
právě za touto železniční tratí. Naprostá  většina  občanů to 
tak chce, neboť si  všichni uvědomují, že  spojením D I/47 
u Palačova přes Val. Meziříčí, Vsetín na budovaný přiváděč 
R/49 od Zlína na Slovensko vznikne v obci doslova peklo.

V roce 2009 byla část CHKOB vládním 
nařízením začleněna do tzv. Natury 2000, 
což je soustava chráněných území. Jedná 
se o evropsky významné lokality.  Speci-
ální fi rmou z Brna byl proveden posudek 
o tom, jaký vliv bude mít přeložená silni-
ce na ono chráněné území. Tímto velmi 
obsáhlým , vědeckým bádáním se dospělo 
k závěru, že dojde k přímému negativ-
nímu ovlivnění extenzivně sečených luk 
a také karpatských dubohabřin.

Právě na těch sečených loukách se vy-
skytuje ovsík. Ale on je zcela běžně i v ji-
ných lokalitách v obci. Ovsíku rozhodně 
nehrozí vyhynutí. Přidává se i do osev-
ních směsí. Dubů, těch je sice poskrov-
nu, ale když se budou sadit, tak budou. 
A „hrabčí“ –  plevel.

A kde bude ona cesta I/57, když nemů-
že být za tratí? Čtyřproudá silnice bude od 
Ústí  natěsnána mezi trať a Senici  a kde 
to nepůjde, tak bude překlenovat Senici 
a domy na obrovských pilířích. To bude 
dominanta!  A svým způsobem i rarita. 
V jiných obcích a městech se budují ob-
chvaty.  U nás se přesune silnice ze zasta-
věné části obce kousek dál zase na zasta-
věnou část .

Abych nezapomněl, z živočišné sféry 
se uvádí  ještě další  negativní vliv spojený 
s přeložkou I/57 a to v migrační propust-
nosti území pro velké šelmy – medvěd 

hnědý, vlk obecný a rys ostrovid. Máme v živé paměti 
jak dopadl před několika lety  Míša  z Brodské, když se 
tady zatoulal. Bylo mně ho upřímně líto.

Omlouvám se všem odborníkům, kteří se podílejí na 
tomto projektu za zjednodušený pohled na tyto věci, ne-
úplné, vytržené z kontextu a  trochu ironie. Občané ale 
musí vědět co se připravuje a přitom není možné repro-
dukovat  obsáhlé mnohastránkové elaboráty. Ono při 
tom všem se nějak zapomíná, že tu bydlí i lidé. Máme 
zde domov už  650 let a chceme  zde bydlet dál. Ale ne 
pod mostem.

místostarosta
Jaromír Holubec
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Vážení spoluobčané, bratři a sestry hasiči, přátelé,
čas běží a je tu opět další číslo 

Obecního zpravodaje, ve kterém Vás 
chci seznámit s činností sboru dob-
rovolných hasičů v první polovině 
roku.

V lednu, tak jako každý rok jsme 
pořádali už tradiční Hasičský ples se 
skupinou Quatro. Tento ples se stává 
rok od roku stále oblíbenější, o čemž 
svědčí stále se zvyšující počet hostů 
z širokého okolí. Hasičský ples se 
také tak jako spousta dalších našich 
akcí neobejde bez přispění sponzo-
rů. Touto cestou chci jménem výbo-
ru SDH Leskovec poděkovat všem 
sponzorům, za jejich příspěvky na 
všechny naše akce. Na konci ledna se 
konala Výroční valná hromada, které 
se sice zúčastnila nadpoloviční vět-
šina členů, ale přesto chci apelovat 
k hojnější účasti.

V únoru již tradičně pořádáme 
Fašanky, kdy průvod masopustních 
masek s kapelou prochází dědinou 
od chalupy k chalupě. U každé cha-
lupy se zastavíme, zazpíváme pís-
ničku a popovídáme si se sousedy. 
Za odměnu dostaneme něco na zub, 
kalíšek na zahřátí a nějaké drobné do 
kasičky na činnost našeho sboru. Na 
konci měsíce jsme uspořádali společ-
ně s Obecním úřadem již 4. ročník 
Koštu slivovice, kterého se zúčastni-
lo 45 vzorků.

V květnu, tak jako každý rok, 
jsme popřáli našim členkám ke Dni 
matek a jako poděkování za jejich 
práci, jsme jim věnovali malý dárek.

Na začátku června jsme uspo-
řádali první ročník noční soutěže 
hasičských družstev. Zorganizování 
celé této akce se ujala naše mládež, 

družstvo žen a mužů. Hlavním spon-
zorem se stala firma KOVAR s.r.o., za 
což chci jejímu vedení jménem SDH 
Leskovec poděkovat. Poděkování pa-
tří také všem pořadatelům za jejich 
nasazení, díky čemuž soutěž proběh-
la i přes drobné nedostatky v klidu 
a pohodě. Vzhledem k tomu, že se 
soutěž těšila velkému zájmu družstev 
i diváků, chtěli bychom v této tradici 
pokračovat i v budoucnu.

Závěrem bych Vás chtěl ještě 
všechny pozvat na 34. ročník Me-
moriálu obětí Juříčkova mlýna, kte-
rý se koná letos poprvé v sobotu 
a to 13. července od 13.00 hodin 
a bude zakončen zábavou se skupi-
nou STRAM.

Libor Goldefus
Hospodář SDH Leskovec

Nástup soutěžních družstev noční soutěže


